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医療救護所の活動について

よく知っている

医療救護所の活動について

ある程度知っている

医療救護所の活動について

知らない

[無回答]

（%）

問１８ 医療救護所の活動についての認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 医療救護所の活動について知っていたかをたずねたところ、「医療救護所の活動について知らない」

（73.2％）が７割を超え最も高くなっている。「医療救護所の活動についてある程度知っている」

（22.8％）は２割台、「医療救護所の活動についてよく知っている」（1.5％）はわずかとなっている。 

 

 

 

 

 

 

    （ｎ＝1,490） 

 

 

 医療救護所はどのような活動をするか知っていましたか。（○は１つ） 

    ｎ＝1,490 

    

1 医療救護所の活動についてよく知っている 1.5%
2 医療救護所の活動についてある程度知っている 22.8%
3 医療救護所の活動について知らない 73.2%
[無回答] 2.5% 


